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!

Manuel Balcázar Elvira - 1 !

En la bodega de mi tío hay 14 barriles de vino tinto, 15 de vino dulce y 17 de vino
blanco. ¿Cuántos barriles tiene mi tío en la bodega?

Solución = 46

Un camión puede cargar 89 cajas de melocotones y sólo lleva 45 ¿Cuántas cajas
le faltan para completar la carga?

Solución = 44

En un plato tenemos 27 peras y en otro 18 si nos comemos 25 peras, ¿cuántas
peras quedan?

Solución = 20

En una cesta hay 48 naranjas y en otra 10 ¿Cuántas naranjas hay en la primera
cesta más que en la segunda?

Solución = 38

Un queso vale 22 un paquete de galletas 2 y una botella de leche 2
¿Cuánto vale todo?

Solución = 26

Tengo un estuche con 20 lápices y otro con 13, si regalo 17 a mi hermano,
¿cuántos lápices me quedan?

Solución = 16

En un salón hay 13 mujeres, 26 hombres y 11 niños. ¿Cuántas personas hay en el
salón?

Solución = 50


